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1) Dados os ndmeros a seguir, responda:
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a) Quais sdo inteiros? b) Quais s&o racionais?
¢) Quais sao irracionais? d) Quais séo reais?
2) Use V ou F conforme o caso.
7
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3) Colocando em ordem crescente os numeros abaixo, as letras atribuidas a eles formardo o nome de um tipo de peixe.
Descubra qual é o nome desse peixe.

u=2 A=1 N=-1]|1=-04|G=0]|0=4 L—_E D=3,14
4 3 3

4) Quando dividimos o numerador pelo denominador de uma fragéo e surge um quociente que é uma dizima periédica,
essa fragcao € chamada de geratriz da dizima, porque é ela que gera ou origina a dizima. Encontre a fragéo geratriz das
dizimas a sequir.

a) 0,25252525...

b) 2,3555...

C) 2,46686...

5) Dormir € uma das principais caracteristicas dos mamiferos. Uma das finalidades do sono é facilitar a produgé&o de
diversos horménios, como o do crescimento. A quantidade necesséria de sono varia de acordo com a espécie e, mesmo
dentro de uma mesma espécie, ha diferenca da necessidade de sono conforme a idade. Observe a fragdo do dia em
gue, em média, alguns animais dormem.
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a) Dé a representacao decimal dos nimeros fracionarios.
b) Qual dos animais dormem tempo durante um dia?

6) Num sistema cartesiano, os pontos A (-2,-3)e C (5, 4) sao vértices de um quadrado ABCD
a) Determine as coordenadas dos outros dois vértices (Be D)

b) Calcule o perimetro do quadrado ABCD

c) Calcule a area do quadrado ABCD.



7) Dé as coordenadas cartesianas de cada um dos setores indicados no plano cartesiano abaixo:
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8) Em plano cartesiano represente os pontos A, B, M e N, em seguida trace os segmentos AB e MN.
A=(3,4)eB=(-3,-4)
M=(-1,2)eN=(-1,-1)

9) Considere o plano cartesiano a seguir.
I - &

a) Dé as coordenadas dos pontos representados no
plano.

A . F] Bl

' — — 11 1 b) Identifique em qual quadrante se encontra cada um
! € I dos pontos indicados.

¢) Indique os pares de pontos simétricos em relagéo:
E. | | |K| e Eixox:

e Eixoy:
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10) Se os pares ordenados (m—-n,—m) e (—3n, 2) representam o mesmo ponto no plano cartesiano, entdo
quantovalem+n?

11) Observe o poligono.

a) Sabendo que o vértice C tem coordenadas (1, -2), trace os eixos coordenados e escreva as coordenadas dos
demais vértices desse poligono.
b) Calcule a area do poligono, considerando u como a medida do lado de cada quadradinho da malha.

12) De acordo com os pontos indicados no plano cartesiano, escreva em cada ( ) o simbolo > ou <, sabendo que os
eixos estdo na mesma escala.

VA
a)a( )e Ala,b)e
b)b()e «B(c. d)
c)d( )h - -
dag()e Dig,hy
eyf( )h Cle,f)
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